

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)

Schema de Granturi pentru Universități - Centre de Învățare (SGCU-CI)

Beneficiar: *Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului „Regele Mihai I al României” din Timișoara*

Titlul subproiectului: *Centrul de Învățare al USAMVBT – motivare, dezvoltare, reușită academică*

Acord de grant nr. 100/SGU/CI/II din 17.12.2018

**FORMULAR DE SPECIFICAȚII TEHNICE**  
**Achiziția de bunuri/ servicii, ~~alte decât consultanță/ instruire~~**

**Achiziția de Pachet Monitoare: Lot 1 - Monitor (4 buc.); Lot 2 - Monitor (20 buc.)**

	<b>Specificații tehnice solicitate</b>
<b>Lot 1</b>	<b>Denumire produs: Monitor</b>
	<b>Descriere generală: Monitor 21,5 in FHD, Black</b>
	<i>Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar</i> Diagonală minimă 21.5 inch, tehnologie IPS, iluminare LED fundal, format 16:9, rezoluție nativă minimă FullHD 1920 x 1080 la 60hz, luminozitate: 250 cd/m <sup>2</sup> , contrast minim static 1000:1 / dinamic 5000000:1, unghi de vizualizare minim 170/160 grade, timp de răspuns minim 5 ms, culoare neagră, unghiuri de înclinare și de rotire – înclinare minime: -5° la +25°, 45° stânga-dreapta, pivotare/rotire: 90°, antireflexie, tehnologie IPS, lumini de fundal cu LED-uri, selectare limbă, controale pe ecran, rotație prin pivotare, P&P, programabil de către utilizator, porturi: 1 x VGA, 1 x DVI-D, 1 x DisplayPort. Securitate fizică încuietoare de securitate. Incluse 1 x cablu alimentare, 1 x cablu VGA, 1 x DVI-D. Greutate maximă: 4.5 kg. Livrare în maxim 6 zile.
	<b>Parametri de funcționare minim acceptați de către Beneficiar: Funcționare la 220 V</b>
	<i>Piese de Schimb – nu este cazul</i> <i>Instrumente și Accesorii: 1 x cablu alimentare, 1 x cablu VGA, 1 x cablu DVI-D</i> <i>Manuale: manual de instalare și configurare</i> <i>Cerințe de Întreținere - Garanție minim 2 ani</i>

<b>Specificații tehnice solicitate</b>	
<b>Lot 2</b>	<b>Denumire produs: Monitor</b>
	<b>Descriere generală: Monitor 23,8 in, FHD, Black</b>
	<p><i>Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar</i></p> <p>Diagonală minimă 23.8 inch", tehnologie IPS, iluminare LED fundal, format 16:9, rezoluție nativă minimă FullHD 1920 x 1080 la 60hz, luminozitate: 250 cd/m<sup>2</sup>, contrast minim static 1000:1 / dinamic 5000000:1, unghi de vizualizare minim 178/178 grade, timp de răspuns minim 5 ms, culoare neagră, unghiuri de înclinare și de rotire – înclinare minime: -5° la +30°, 45° stânga-dreapta, pivotare/rotire: 360°, cu înălțime ajustabilă minimă de 100 mm, antireflexie, tehnologie IPS, lumini de fundal cu LED-uri, selectare limbă, controale pe ecran, rotație prin pivotare, plug and play, programabil de către utilizator, porturi: 1 x VGA, 1 x HDMI. Securitate fizică încuietore de securitate. Greutate maximă: 4.7 kg. Livrare în maxim 6 zile.</p>
	<b>Parametri de funcționare minim acceptați de către Beneficiar: Funcționare la 220 V</b>
	<p><i>Piese de Schimb – nu este cazul</i></p> <p><i>Instrumente și Accesorii: 1 x cablu alimentare, 1 x cablu VGA</i></p> <p><i>Manuale: manual de instalare și configurare</i></p> <p><i>Cerințe de Întreținere - Garanție minim 2 ani</i></p>

Cerințele impuse vor fi considerate ca fiind minimale. În acest sens orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de Sarcini, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care toate caracteristicile din propunerea tehnică presupun asigurarea unui nivel calitativ egal sau superior cerințelor minimale din Caietul de sarcini, ofertarea de produse cu caracteristici tehnice inferioare celor prevăzute în caietul de sarcini și termene de livrare mai mari decât cele prezentate, atrage descalificarea ofertantului.

Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de „sau echivalent”.

Orboi Manuela Dora,  
Director de grant



Data, 06.12.2019